

## 乡下人家

实验小学404班小记者 张佳璐

乡下人家，  
虽然住着小小的房屋，  
但总爱在屋前搭一瓜架。  
有些人家，  
还在门前种花，  
还在屋后投竹。  
乡下人家，  
总要养几只小鸡，  
总要养几群小鴨。  
乡下人家，  
总爱把饭菜搬出家门，  
总向微风和鸟儿问好。  
秋天，纺织娘高声唱歌，  
让辛苦一天的人们，  
甜甜地进入梦乡。  
乡下人家，  
不论何时何地，  
都有一种独特的风景在等着你。



## 秋天

锦屏中心小学402班小记者 陈恒

秋风呼呼地刮着，它仿佛在告诉人们秋天的到来。“刷刷刷”树叶被风吹得刷刷响，小溪被风吹得泛起了波纹，在太阳的照耀下显得波光粼粼，闪闪发亮。不过太阳也没夏天那么刺眼了。秋天的树叶有好几种颜色，有红的、深红的、黄的、金黄的、橙的、柠檬黄的，还有绿的，真是五彩缤纷啊！火红的树叶挂在树上，就像树上着火了一样。还有稻田里一根根金黄色的稻谷，竖立在田野里。风一吹就翩翩起舞。那些成熟的苹果红彤彤的像一个个挂在树上的小灯笼。落叶变成了金色的地毯，不用几年就会变成大树妈妈的肥料。

秋天很可爱，气温不热不冷，还可以吃到很多水果。

## 立夏节的米鸭蛋

龙津实验学校502班小记者 王梓宜

立夏节到了，我们还是和以前一样，举行了立夏活动。但这次我们没有扭蛋，而是由我们亲爱的王妈来教我们做米鸭蛋！

一点半左右时，教室后门口出现了一位穿着围裙的阿姨——王妈来了！接着，我和另外几位同学的妈妈推着一辆装满食材的小推车进来。“哇！”我们赶紧搬好课桌当案板，去卫生间洗好手，准备制作米鸭蛋。

王妈先给我们做了个示范，只见她从一个盆里舀出一小团，捏成碗状，往里面放上不多不少的黑芝麻馅儿，把口儿封起来，跟包子似的，最后搓圆，在松花粉里滚一圈，一个“鸭蛋”就在王妈的手中成形了。这动作，是那么娴熟，那么优美，那么连贯啊！于是，我也要来一团，做了起来。

我把面团揉成“碗”，里面放上馅，准备包起来。这是我才发现：馅儿太多了！怎么办？我该怎办才好？突然，一个念头从我脑海中闪过——正合我意！于是，我像包饺子似的，把它微微对折，封上剩下两个口子中的一个，让馅儿从最后一个口中流出一些，封口，搓圆。啊，终于做完了这个米鸭蛋。

最激动人心的时刻到了！我们带着两盒米鸭蛋，朝办公室走去。“老师，这是我们亲手做的米鸭蛋，祝您立夏节快乐！”看着老师笑眯眯地接过我们手中的盒子，心里喜滋滋的，我用手机记录下了这令人难忘的一刻。

快乐的时光总是那么短暂，在我们的欢声笑语中，立夏活动就这么不知不觉地结束了。看着大家脸上洋溢着的笑容，我默默地想：希望明年有一个更加精彩的立夏节。此时，有谁不期待着来年的立夏呢！

## 那一刻的失望

龙津实验学校502班小记者 汪逸华

告别美术课，一张张绿植的样子还在我脑海中盘旋。下课了，原本绿的暗淡无光的草地里显得格外精神，在太阳下如同一位位士兵不畏炎热，扬着高傲的头纹丝不动。想到周记一定可以免的我，一边吸着牛奶，还不禁微微一笑。

“好！现在发周记本。”只见林老师满脸笑容地说。似这一笑，使我更加有了周记一定可以过关的信心。脚下生风，一箭步冲上去，“那，你们来发。”一眨眼，十几本书早已在我手中：张鑫涵9星、张紫琼8星，汪琳鑫9星……我一定有8星吧，汪琳鑫都有9星，我不就有10星了？

打开周记本，一页，二页，三页……最后一页，句句如同经文般，绕在我嘴边。眼中：半个星，一个星，有一个“0”，不会是10星，还是9个星，8个星也行。“6！”为什么，我写好了，为了免周记，我上上下下整整看了几遍呀！人一下下垮了，心一下子碎了，似落下无底深渊。凝望6，白色的纸，蓝色的桌布，红色的6，若不是有人，我可真想说一句“为什么？”“汪逸华，你几星呀？”听似温柔可爱，可在我眼里心里如同一把剑刺向我的内心。

那一刻，失望似冬天的大衣裹住了我——上气不接下气……

## 四月的校园

居敬小学301班小记者 徐炜航

四月是春色最浓夏意初到的时候，我们走进校园，我来当向导。

第一站：银杏树。两棵粗壮的银杏树下有几张桌椅，银杏树一大一小，大的那棵树干非常粗壮，有茂密的树冠；小的那棵虽然不如大银杏树粗，但长得也很高，树冠成三角形。它们都很高，比教学楼还高，它们的树叶又密又绿，有几个小朋友在下面说好词好句：“碧绿、绿树成荫、绿色的小扇子……”

第二站：凉亭。凉亭是古朴素建筑，第一个凉亭在中心，是鹅卵石路连接的，一边是十几棵高大的竹子，竹子代表顽强的生命，空心代表虚怀若谷的品格，另外一边是梧桐树。第二个凉亭比较长，但是，它几乎被封得严严实实。

第三站：花园。春天的花园生机盎然，小草长得非常茂密，树木郁郁葱葱，花朵鲜艳无比……特别是石榴树，在碧绿的叶子里衬托出鲜红的石榴花，果然是石榴开花红似火。

这就是四月的校园，希望大家喜欢，如果想了解更多，欢迎来居敬小学。



## 第一次学竹编

龙津实验学校101班小记者 臧航霄

星期六，我和妈妈一起去宁波庆安会馆参加竹编活动。会馆里有很多很多的木头船，特别好看。讲解员阿姨告诉我们，这些船都是古时候的人手工雕出来的。妈妈说，他们都是能工巧匠。参观完之后，阿姨开始教我们做竹编果篮。先在桌上铺了一块蓝色的布，拿出细细长长的竹条18根，上面横着放9根，下面竖着放9根，交叉编。编成一个正方形，然后用剪刀剪成圆形，用来做果篮的底座。再用120根小弯竹签做果篮的身体。最关键的一步，用胶水固定住。一个漂亮的果篮就大功告成了。虽然我编的很慢，手还扎破了，但是看着自己编的果篮，心里特别开心，因为这是我第一次体验到竹编的快乐。

## 牛奶洗发水

实验小学102班小记者 林奕涵

今天下午，妈妈用牛奶给我洗头，洗完后我闻了闻头发真有一股淡淡的牛奶香。

其实我们用的是过期但没变质的牛奶，这样的牛奶可以护发，还可以浇花、钓鱼、擦地板……妈妈说大约有十多种用途。

原来过期的牛奶还有那么多的好处啊！真是长见识了。

## 春游乐趣多

实验小学204班小记者 杨羽枫

今天，我们要去黄贤春游。一到教室，大家都在教室里有说有笑，像一群叽叽喳喳的小麻雀一般。这时，毛老师来了，她叫我们整整齐齐排好队上车，我们各自找了一个位置坐下来。

不一会儿，我们就到了黄贤，教官说：“你们可以自由活动啦，但注意安全！”我和同学高高兴兴地去买了一支雪糕。接着，我们来到了百鸟园，看到了一只美丽的孔雀，可是我们怎么逗它，它都不肯开屏，好气人啊！

又过了一会儿，我们拿着鱼网去抓鱼，鱼儿成群结队在水里游，但鱼儿一直躲着我，不让我抓到。

时间过得真快呀，我们就要回去了，但我们还是恋恋不舍，希望下次还能再来玩，今天我真的好开心啊！

## 《小马过河》续写

实验小学204班小记者 江皓阳

过了几天，妈妈又让小马驮麦子。这次，妈妈还没说完，小马就驮起麦子直奔河边，准备趟过去，突然，小松鼠又开始大喊：“小马千万别过河，因为昨天下了一场很大的雨水涨了很多，千万别过河！”

小马理都不理下河了，结果水到它的脖子了，它越走越深，最后小马就大喊：“救命啊，救命啊！”这时，牛伯伯跑了过来，把小马救上了岸。

过了一会儿，妈妈也跑来说：“你这孩子，没听完妈妈说完就跳这么快，幸好没出什么大事。万物都不是一成不变的，昨天刚下过雨，水涨高了很多！”小马听了非常惭愧。

妈妈的教诲，让小马终生难忘。

## 迷人的油菜花

实验小学204班小记者 方楷迪

三月是春暖花开的季节，美丽的油菜花开了。我和小伙伴一起去看油菜花，一到目的地，我仿佛来到了一个童话的世界，只见风轻风吹过，油菜花就好像在和我招手。

远看油菜花田，仿佛一片金色的海洋，映入眼帘，特别美丽；近看油菜花，我好像走进了油菜花的迷宫，沉醉在其中。

忽然，我看见一群蜜蜂飞过来，仿佛在比谁飞得高，谁飞得快。这片美丽的油菜花田让我亲身感受到了大自然的美丽。

啊！迷人的油菜花！

## 吃蓝莓

实验小学102班小记者 肖涵

周日上午，我们一家人去新昌游玩。开车的时候，爸爸看到路边有很多蓝莓摊就下车买了一篮。蓝莓的果实又小又圆，就像一个个小石榴。它的外皮是深紫色的，里面有绿绿的果肉。我拿起一颗放进嘴里，哇！酸酸甜甜的真好吃！我又迫不及待地抓了一大把塞进嘴里，哇！满满的蓝莓汁，好吃得都要上天了！我吃了一把又一把，根本停不下来，很快就吃掉了半篮。

小朋友们，你们知道吗？蓝莓不仅能保护眼睛还能防止便秘，是一种营养很丰富的水果呢！**指导老师 毛裕春**

## 小区的水污染

龙津实验学校304班小记者 江益舟

打开窗户，我本想好好欣赏一下窗外的景色，可我的目光却定在了一条小河上。小河原本应该是欢快、美丽、生机勃勃的，可现在的它变成了跟沉睡的蛇一般的死水，河上还漂浮着一些易拉罐、泡沫板等不堪入目的垃圾。我赶紧拉着爸爸一起去看个究竟。

河水脏兮兮的，还不时散发着恶臭。沿着小河，我们时不时看到一些宣传标语和一个防劣五类水宣传牌，还看到有几个清洁工正在打捞垃圾，看到这些，我心里好受了许多，如果大家都能齐心协力，一起保护环境，我相信，不用很长时间，这条小河一定会焕然一新！

## 摘枇杷

龙津实验学校101班小记者 曹晨非

星期六，我和爸爸妈妈一起去外婆家摘枇杷。一大片枇杷树挂满了枇杷，那里的枇杷又大又圆，有两种颜色，黄色和白色，我觉得黄色的像乒乓球，白色的像电灯泡，又大又圆的枇杷好诱人啊！我听妈妈说白枇杷比黄枇杷甜，我尝了一下白枇杷，再尝了一口黄枇杷，果然！白枇杷真的很甜，美滋滋的。摘完了枇杷，我在外婆家津津有味吃起来，这是一个美好的星期六！

## 我有几棵桃树

龙津实验学校303班小记者 钱鲲鹏

我有几棵桃树，是去年夏天大暑的时候刚栽的。以前，我给它们浇水、施肥。到了立秋，都已经长出叶子了。可是，天气太冷，它们不情愿地让风把叶子吹下来，远远，冬天就来到了。桃树像一个光秃秃的小老头，远远地站在这寒冷的地面上，吹着西北风。渐渐地，春天来了，我的桃树开花了。它们的鲜花鲜艳无比、美丽动人，还飘着一股清香。现在，它们结果了，果子小小的，绿绿的，摸上去毛茸茸的。



## 我的“天猫精灵”

龙津实验学校302班小记者 叶霖

在我生日那天，妈妈给我买了一个“天猫精灵”的智能语音小音箱。当妈妈把它送给我时，我既惊喜又好奇。

“天猫精灵”一眼看过去，就是个普通的圆柱型的小音箱，没什么特别的。它的最顶部有两个触摸的音量键。两个音量键之间有个“静音”按钮！它那黝黑的身體滑溜溜的，我忍不住就想去摸一下，下半部分是用黑色纱布包装着的出音口，每次我叫它名字的时候，它底部就会有一圈光环在闪，接着，就会有一声清脆的回答“我来了”。刚好，音乐老师教了我几首新歌，我就让它放给我听，它真的能听懂我的话，开始播放我要听的歌曲！可好玩了！

妈妈还告诉我“天猫精灵”不止能唱歌，它还能跟我聊天呢，我半信半疑地试着问它“我是谁？”它居然真的知道我叫什么，我好奇地问东问西，有些它能回答，有些它又不知道了！可是过一会儿，妈妈让我再问一遍之后，它又回答了我最刚才的问题了！后来我才知道，那是妈妈听见了我的问题，故意设置的！调皮的妈妈！

“天猫精灵”有一个功能特别搞笑，那就是当我命令它放个屁的时候，它居然真的“叭”了一声！把我和弟弟逗得差点笑破了肚皮！弟弟更是扯着我衣服要求我反复地对它下这个“魔咒”，然后每次他都笑得人仰马翻！

有了“天猫精灵”之后，给我的生活增添了不少乐趣呢！科技真是太伟大、太奇妙了！**指导老师 汪淑芬**

## 雨

实验小学103班小记者 杨翊伦

今天，我去上四点钟课程的时候，看见天空布满了乌云，这是要下雨了吗？我心想。过了一会，我耳边传来了一阵：“轰隆隆、轰隆隆……”的雷声，接着就下起了好大好大的雨。我心想：“回家我会不会变成落汤鸡呢？”想着想着我就哈哈大笑起来。**指导老师 李金娜**

## 这一刻，被定格

岳林中心小学501班小记者 戴可余

一串串脚印留在了台湾垦丁白沙湾上，萦绕在耳边的欢声笑语，诉说着白沙湾清新独特的魅力。

漫步沙滩，微风吹拂着我们的脸颊，海岸蜿蜒，沙滩细腻，岸上葱郁的树木枝繁叶茂，一切都是舒缓平静的。湛蓝的天空，白悠悠的云，空气是如此清新，天空是如此明朗，一颗期待已久的心是如此澎湃。在天底下，恬静的大海与湛蓝的天空融合在了一起，分不清哪是天，哪是水，仿佛之间没有交界线，水天一色。细小的沙子被阳光照得舒适温暖，海滩平坦，沙粒洁白细腻，很是惬意。

起初白沙湾是宁静、淡雅的，我们享受着海风的吹拂，伴着海浪的声音，心情愉悦。在阳光无私的照耀下，海面风平浪静，缓缓地流淌着，波光粼粼，演绎着舒缓动人的乐曲。潮来了！一波波海水争先恐后地拥来，一下下就喷射了出来溅在了我的裤腿上。这“地雷”真可恶！看着湿淋淋乌黑黑的裤子，我欲哭无泪。“啊嚏”我打了一个大大的喷嚏。啊，全身都湿了，这样会感冒的，必须马上回家！于是，我更加小心了，注意力高度集中起来，睁大大的火眼金睛一步步谨慎地往前走。凸起来低下去的地方绝对不去走，一路上我再也没有踩到一个“地雷”。哈哈！想为难我？没门！得意洋洋的我开始加快步伐，没多久，“噗嗤！”倒霉的我又光荣中“弹”了！

一串串脚印留在了垦丁白沙湾上，萦绕在耳边的欢声笑语，诉说着白沙湾清新独特的魅力，一幅幅画面回荡脑中，这一刻，被定格！

## 立夏扭蛋

居敬小学203班小记者 胡航硕

今天立夏节，在这个特殊的日子里，我们要进行一项特殊的活动——扭蛋，以此来迎接夏日的到来，当然最吸引人的就是“选举蛋王”了。

开始扭蛋了，我非常紧张，我紧紧握住扭蛋，只听“咔嚓”一声，我的蛋碎了，我就剥开蛋壳津津有味地吃起了蛋。我来到吴欣雨旁边看见她们俩咬紧牙关用力往前推，过了好久，她们的两个蛋还是不分胜负，最后她们俩并排成为了蛋王，全班同学为她们欢呼、鼓掌。

扭蛋比赛在欢声笑语中结束了，我期盼明年的立夏节早点到来，这样又可以扭蛋了！**指导老师 周静波**

## 生命

居敬小学406班小记者 何润好

苏联作家奥斯特洛夫斯基曾说过：人的生命似洪水奔流，不遇到岛屿和暗礁，难以激起美丽的浪花。生命到底是什么呢？

下午，我在书房看书。突然，一阵“扑通”声伴随着水滴溅落的动静从客厅传来。我寻声跑到鱼缸边一看，原来前几天新添的一条金鱼跳出了水面，掉落在旁边的地砖上。我嫌它一股鱼腥味，不想用手把它捞起来。我在金鱼旁边蹲下，看着它。只要我走开了，离开水几分钟，它必死无疑。但它挣扎着，极力拍打尾巴，想要再次跃起，跳回到鱼缸里。我看到一股生命的力量在我面前升腾，那样强烈！那样鲜明！金鱼那种求生的欲望令我震惊，我忍不住把它捧回了鱼缸。

周末，我在院子里修剪花草。去年秋天被爸爸移栽到花坛中，濒临死亡的竹子，经过一个冬天的蕴藏，竟然冒出了一丛青翠的枝条。那几近枯萎的竹根，包含着一种多么强的生命力啊！在潮湿、黑暗的土地中，它休养生息、蓄势待发，终于在来年的春天破土而出，茁壮成长。

奉化籍运动员周佳敏天生右腿残疾，但她身残志坚、自强不息，用积极乐观的态度面对生命，最终脱颖而出，踏上里约热内卢残奥会的赛场，实现了冠军梦想。当我在电视上看到她挂上金牌，灿烂而笑的时候，我不禁感动了。这是生命的价值。

树，砍断枝条还能再生；草，烧了还能再长。悬崖上的一棵松树茁壮地生长着，不需要谁来施肥，也不需要谁来灌溉。一粒种子，可以掀翻压着它的石块，顽强地向上升长。每一个生命，都可以创造奇迹。

**指导老师 林珠萍**

## 买蛋糕

实验小学103班小记者 印佳怡

终于放学了，我的肚子已饿得咕咕直叫。爷爷带我到蛋糕店买蛋糕。一进去，哇！各种各样的蛋糕看得我口水直流。我飞快地拿起一块蛋糕让爷爷付了钱，就迫不及待地大口大口吃起来。蛋糕又香又甜，真是美味呀！我觉得品尝美食就是一种幸福。

## 爱不求回报

——读《浮生物语外传·七夜》有感

西坞中心小学506小记者 王心怡

爱是伟大的，《浮生物语外传·七夜》这本书便完美的诠释了这份伟大的感情。虽然时间久远，但每每见到它，还是能够轻易地回忆起那个温柔帅气的孟婆，那个至死都不愿离开心爱之人的白骨，那个穿着嫁衣等候千年的公主。

这本书讲了在沙漠上七个感人的故事。其中，最令我感动的一个故事就是“阿镜”了。这篇文章主要写了一个名叫阿镜的镜灵身上附着一只血妖，名叫蒂诺。阿镜从一见到他，便深深地喜欢上了他，可蒂诺却对她没有一点儿感情，只是把她当作了一个复仇的工具。甚至，到最后阿镜甘愿为他变成一面普普通通的镜子，他也只是简简单单说了一句：“你爱我，与我无关。”可阿镜却仍旧心甘情愿，一点儿也不后悔。

由此，我想到了我亲爱的妈妈。我的妈妈十分温柔和蔼。有一次，我考试考得十分差，一回到家，我便做好了挨批评的准备。可没想到妈妈并没有这样做，而是鼓励我下次继续努力。并且还十分有耐心地为我讲解了错掉的题目，可我却并没有把一丝心思放在学习上，而是一直在发呆。但是妈妈却一直在认真讲解着题目，一直压制着自己心中的怒火。可我不管妈妈怎么说，也都不去理睬她。

现在想想，妈妈对我是有多么的好，可我却如此地对她，此时此刻，我也懂得了这个故事的真正含义：爱一个人，只问你付出了多少，而不会问你得到了多少的回报。或许，爱一个人，只要他幸福快乐就好，不论他是否爱着你。这也许就是爱真正的伟大吧！**指导老师 梁静娜**

## 雨中的“地雷阵”

锦屏中心小学503班小记者 周睿

狂风咆哮着，遮天蔽日的乌云像是要把世界吞没似的，宛如千万匹黑色战马呼啸而来。猛然间，天空中下起了豆大的雨点，转眼就变成了倾盆大雨。那大雨像子弹一样，“啪啪啪”地射着，争先恐后地从空中砸下来，气势惊人。

做完作业，我撑开伞迎着逐渐变小的雨走在回家的路上。东门外路此刻已是拥堵不堪，我随着路人走上了两边的绿化道。一块块绿色的小方砖铺延到脚下，偶有几块凹凸不平甚至碎裂的，都被我小心翼翼地避开。一阵风带着凉意的雨水吹过，我不由侧了下身子。呀！不好！脚下的霖空让我意识到我还是不幸中“弹”了。雨水隐藏在高低不平的绿砖下，被我一踩，一下子就喷射了出来溅在了我的裤腿上。这“地雷”真可恶！看着湿淋淋乌黑黑的裤子，我欲哭无泪。“啊嚏”我打了一个大大的喷嚏。啊，全身都湿了，这样会感冒的，必须马上回家！于是，我更加小心了，注意力高度集中起来，睁大大的火眼金睛一步步谨慎地往前走。凸起来低下去的地方绝对不去走，一路上我再也没有踩到一个“地雷”。哈哈！想为难我？没门！得意洋洋的我开始加快步伐，没多久，“噗嗤！”倒霉的我又光荣中“弹”了！

唉！这雨中的地雷阵，时时提醒着我走路也不能大意啊！



## 六年

岳林中心小学606班小记者 竺方祺

白驹过隙，转眼间，小学六年的同窗生涯已经悄然逝去。总会有那么一天，在教室里读书、玩闹的身影不再是我们熟悉的彼此，而是一张张映入眼帘的新面孔，一个个陌生的声音。

一年级，当我第一次踏入这个校园时，眼底充满了好奇。那一天，班里的四十五个人第一次相遇。有些青涩的我们并不是如现在一样的那么熟悉，而是腼腆、害羞；而女生，也在几天后渐渐熟络起来。

二年级，很多的友谊更进一步，男生依旧是那么调皮，女生们在下课时也成群结队地玩一些小游戏。

三年级，我们开始憧憬一年后的“高段”生活，很多人都说我们马上就不是“低段”的小朋友了。

四年级，班里换了新老师。一切就好像焕然一新一样，教学方式渐渐改变，学校也变得宽敞。新的教学楼，新的操场，新的老师，全班同学也对“高段”定了新的目标。

五年级，班级里发生的事还是很平常，没有过多的一波三折，也没有多么的布帆无恙。一切就好像被设置好了一样，不温不火，平淡适中。

六年级，我们要了整个学校学生中最大的哥哥姐姐，自然而然也要给弟弟妹妹们做好榜样。大多数同学都定下了目标；有的力争上游，想在冲刺阶段努力一把；有的要报考锦溪书院，争口气；还有的给自己制定了计划，做出行动……母校，我在为未来的目标努力啊，你是否知道？你是否相信我、支持我？

2012年9月1日，我们悄然邂逅。2018年6月中旬，我们却要在相同的地方——学校温暖的怀抱里说一句不舍的“再见”。

我曾经在一篇文章上看到过这样一段话：“我们拥有四个在一起的春秋，每一次游戏，每一次探讨，每一次争辩，都将成为我记忆中珍贵的一页。”小学六年，我们大约一起度过了7200节课，2190天，这两个数字，汇成了小学六年，汇成了一个班的感情，汇成了一个学校又一次送走了一批学生……

捧起桌上摘录满笔记的书，饮水思源，又一次忆起当时的初见和思起未来的再见。愿母校桃李芬芳、人才济济；愿阳光不锈，我们不散。

## 我的蚕宝宝

居敬小学205班小记者 胡诗涵

我那可爱的小祖宗真是太有趣了！你们知道小祖宗是谁吗？对啦，就是我可爱的蚕宝宝。

最近，它们长得特别快，可以吃前的最多最快的“小肥猪”却不再吃这么多了。过了几天，“小肥猪”就一直抬起头，好像要看看天空有多明亮。可是几天后我再去看时，不禁大吃了一惊。原来，“小肥猪”爬到了第二个箱子里。而且，它的旁边有很多丝，我急忙去问妈妈：“妈妈我的蚕宝宝怎么了，您快来看看。”妈妈走过来一看，笑着对我说：“不要担心，蚕宝宝正在长大，不要去打扰它。”

我默默地看着蚕宝宝长大，心里却是甜滋滋的。**指导老师 胡姗姗**

